

[Жена Хворостовского – "Комсомолке": "Я рыдала, когда Дима пел! От гордости!" - KP.RU](#)



11 октября 2015

**Жена Хворостовского – "Комсомолке": "Я рыдала, когда Дима пел! От гордости!"**

Оперный певец рассказал "КП" о своем самочувствии

Мария РЕМИЗОВА Елена ЛАПТЕВА



В это воскресенье праздничным салютом завершился 11-дневный смотр достижений отечественной музыкальной индустрии в комплексе с конкурсом песни "Новая волна", который, напомним, впервые прошел в Сочи. Вишенкой на торте стало выступление Дмитрия Хворостовского. Оперный певец сейчас приходит в себя после успешного лечения опухоли мозга, которую ему диагностировали полгода назад. После плодотворного лечения артист уже дал концерт в Метрополитан-Опера, где исполнил партию Трубадура. И вот, приехал на "Новую волну", чтобы порадовать зрителей как сольным исполнением, так и дуэтом с прекрасной Аидой Гарифуллиной.

Как нам удалось узнать, остановился Дмитрий в номере "люкс" отеля "Хаятт"-одного из самых дорогих на черноморском побережье. В среднем проживание в таком номере, как у Хворостовского, стоит около 530 евро в сутки. Не смотря на то, что Дмитрий там провел чуть меньше суток (артист прилетел поздно ночью на чартере из Лондона и поздно ночью следующего дня уже уехал), кинуть вещи и переодеться ему было необходимо. С артистом прилетела его любимая супруга Флоранс, а так же личный врач.

Никаких особых требований и райдера, как у "Ленинграда", звезда мировой сцены не предъявлял. Только отдельную гримерку и зонтик - до сцены. Да и свою репетицию запретил фотографировать. Изначально нас предупредили – мол, к Хворостовскому по его просьбе приставят отдельного человека, который будет отгонять от него журналистов. Наверное, не хотелось отвечать на однотипные вопросы. Но мы, представившись, подошли к артисту и попросили уделить нам пару минут.

– Дмитрий, почему вы выбрали для возвращения на сцену такую сложную партию Трубадура, с которой вы вышли на сцену "Метрополитан Опера"?



– Изначально так было запланировано. Я не выбирал. Я считаю, что все прошло очень хорошо и я очень этому рад.

– В Сочи вам удастся что-то посмотреть?

– Тут крайне дождливо (смеется), и, к сожалению, толком город я увидеть не смог, так как времени не было. Приехали ночью за день до выступления, так что узнал город только из окна автомобиля.

– А чувствуете себя как?

– Прекрасно, спасибо большое. Просто я давно с Игорем (Крутым) договорился, он меня пригласил – я спел, вот и все.

Действительно, многие переживали в тот вечер – все-таки пережить такое серьезное лечение, облучение, и найти в себе силы выйти на сцену - это надо быть настоящим героем. Многие смотрели на Дмитрия, который, как и прежде, спел великолепно, с надеждой, радостью и гордостью. Не одна пара глаз наполнилась слезами. В том числе и его супруги, Флоранс. После мероприятия жена Хворостовского сказала "Комсомолке" о своих эмоциях:

- Я плакала в зале. И всегда рыдаю, когда слушаю, как муж поет. От гордости!.

После выступления Дмитрий вышел со сцены, показав журналистам большой палец – мол "я отлично", от дальнейших комментариев воздержался. "Ага!" - воскликнул, увидев любимую супругу, и отправился с ней в гримерку, а затем - в отель и аэропорт, даже, наверное, и не думав, что подарил в этот вечер многим людям лучик надежды.